A\

Esercizio PQ-MC

Carrello per sacchi

«((,0 lavoro fondamentale
&Vyc,@ Lista pezzi disegno 10
@
\ S
S
Dimensione/
Pos. Elemento Profilo/articolo Pz | Lunghezza | Osservazioni/ figure | Sezioni/dettagli
1 |Montante, verticale Tubo 40x30x3 2 1025 fig. 91, 30°
6 fori di fissaggio
2 |Montante, obliquo Tubo 40x30x3 1 (490) fig. 91, 30°
2 pezzi da tagliare
3 |Chiusura montante Piatto 30x3 2 40
4 |Maniglia Tubo 3/4" 26,9x2,6 1 340
5 |Traversa superiore Tubo 25x25x3 1 330 forare
6 |Traversa inferiore Tubo 25x25x3 1 330
7 |Piastra di fissaggio Piatto 25x5 4 120 forare
filettare

8 |Barre d'appoggio Tondo 10 2 550
9 |[Supporto per ruote Piatto 60x6 2 169

parte superiore
10 |Supporto per ruote Piatto 120x6 2 (200) tagliare, forare

parte laterale
11 |Supporto per ruote Piatto 60x6 2 120 forare

parte frontale
12 |Asse ruote Tondo 20 1 450 smussare le estremita

Acciaio trafilato
13 [Lamiera inferiore TLD 5-DD11 1 450 smussare
14 [Bussola d'arresto d1=20 2 DIN 705
Acciaio trafilato

15 |Vite senza testa esagono |Vis st 6p ¢ M6x8 2 per pos. 14 DIN 913

incassato, punta piatta inox
16 |Vite senza testa esagono [Vis t co 6p ¢ M8x60 4 DIN 7991

incassato per pos. 1 e 11 |inox
17 |Dado esagonale Dado M8 4 DIN 934

per pos. 16 inox
18 [Rosetta senza smusso Rosetta M8 inox 4 DIN 125 A

per pos.16
19 |Vite testa conica esagono|Vistco6pc M6x35 | 8 DIN 7991

incassato per pos. 1 e 7 |inox
20 |Ruota in acciaio coperturdFTA 1.004.458 2

caoutchouc e cuscinetti

GDA 17.11.2017




